

Конференция по почвоведению и экологии

Дата события: 1-4 октября 2014 г.

С 1 по 4 октября 2014 года в г. Красноярске при сотрудничестве СФУ, Красноярского аграрного университета и Красноярского отделения общества почвоведов им. В. В. Докучаева будет проходить Всероссийская научно-практическая конференция молодых ученых «Почвенно-экологические процессы в естественных и антропогенно-преобразованных ландшафтах Сибири и Дальнего Востока».

Направления работы конференции:

- особенности почвообразования в естественных и антропогенно-преобразованных ландшафтах;
- почва и биогеохимические циклы элементов;
- эколого-агрохимическая оценка динамики изменения плодородия почв;
- управление плодородием почвы;
- моделирование в почвоведении;
- информационные ресурсы в почвоведении и их использование.

Организаторы конференции: Красноярское отделение общества почвоведов им. В. В. Докучаева, Красноярский государственный аграрный университет, СФУ.

- [Программа конференции](#) (.pdf, 500 КБ)

[Институт экономики, управления и природопользования СФУ](#), 15 сентября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13742>